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L’alimentation du chiot doit différer dans sa présentation, de l’alimentation du chien adulte. Si vous donnez un blanc de poulet entier pour le chien adulte, pour le chiot vous le couperez en morceaux. 
Niveau aspect, l’alimentation doit être adaptée à la mâchoire du chien et à sa corpulence. Vous donnerez une aile de poulet, ou un cou, un pilon plutôt qu’une cuisse entière réservée à l’adulte. Vous avez un doute, donner un coup de feuille pour en faire deux morceaux. 
Niveau composition nutritionnelle, le besoin en protéines est plus élevé pour les chiots. Il faudra privilégier les protéines d’origine animale aux végétales, car elles sont de meilleures qualités et sont de ce fait mieux assimilées.
Le chiot aura besoin également d’un bon apport en calcium et vitamines. A la viande crue vous rajouterez un cuillère à café de légumes et/ou fruits crus mixés et ½ c à c d’huile (olive, colza, saumon, 3.6.9, etc.. )  
Comme je vous l’ai dit, tout l’élevage est nourri  et sevré pour les chiots au BARF. (viande crue uniquement sans aucun apport d’amidon style croquettes, riz, pomme de terre, pâtes, pain, biscotte, gâteau, flocons d’avoine, banane…). 
De ce fait, le chiot n’a pas activé sa production d’amylase (l’enzyme qui lui permet de digérer l’amidon)., 
Tous les chiens ont dans leur génome le gène de l’amylase, nécessaire à digérer l’amidon, mais pas tous en même quantité. Même si l’enzyme est prévue dans le code génétique, il faut que sa production soit activée, ce qui n’est pas le cas pour mes chiots.  Toute alimentation nouvelle mettrait le chiot en diarrhée, et en danger, dont vous serez seul(e) responsable .
L'exercice physique du chiot conseillé oui, mais attention …
Si l’exercice physique est conseillé tout au long de la vie du chien, il est très important, d’éviter les jeux et exercices violents, et les sauts durant la période de croissance pour ne pas développer de pathologie au niveau du squelette.
D’une manière générale, il faut également éviter l’exercice dans la période du repas (avant et après) et ceci afin de diminuer les risques de dilatation/torsion de l’estomac. Idem , pas de distribution d’eau après une promenade soutenu ou si  le chien halète.  On le met au repos, on le laisse récupérer et on lui permet de boire par petites gorgées, en petites quantités. 
